
ПРОТОКОЛ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

  

« 29 » листопада 2022 р.                             №        50/1-ВТ                                          «місто Київ» 

Порядок денний: 

       Порядок денний: 

Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі ДК 021:2015: 45420000-7 Столярні 

та теслярні роботи (Поточний ремонт по заміні вікон будівлі поліклініки ДУ «ТМО МВС України 

по м. Києву» за адресою: вул. Платона Майбороди, 19 Шевченківського району м. Києва ) за ДК 

021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі – Закупівля) на підставі підпункту 2 пункту 

47 Особливостей  (далі – Особливості). 

1. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави для відміни процедури щодо 

Закупівлі. 

 

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2022-11-29-007128-a 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Під час проведення Закупівлі допущено технічну помилку в назві предмету закупівлі та 

переліку послуг. 

Зазначені порушення на цьому етапі Закупівлі неможливо усунути чи виправити. 

Відповідно підпункту 2 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги у разі 

неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень; 

Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні.   

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

Згідно з пунктом 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 

закупівель підстави прийняття такого рішення. 

Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для 

відміни Закупівлі. 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Відмінити Закупівлю на підставі підпункту 2 пункту 47 Особливостей.  

2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі. 

3. Внести зміни до річного плану закупівель за кодом КЕКВ 2240 

 

Уповноважена особа                                       Дарина ЗАГОРУЙКО 

 


